
Alumno:           Fecha:  

Escuela:           Grupo:  

Primer desafío
Sistemas de numeración

Desafíos matemáticos
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2. Escribe el anterior y el siguiente.

1 Um + 28 D + 4 C + 6 U = 

15 Dm + 46 U + 6 Um =

8 Um + 5 C + 56 D + 37 U =

1 Cm + 23 Dm + 48 C + 52 D =

136 C + 19 Um + 5 Dm + 28 U =

3 C =       30 D    =   300 U
7 D       
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Cm Dm Um C D U

1 0 0 0

2 8 0

4 0 0

6

1 6 8 6

1Um + 28D + 4C + 6U 1.686

En cifras En letras Descomposición

18.040 Dieciocho mil cuarenta 10.000 + 8.000 + 40

105.746

23.104

32.401

156.719

4. ¿Qué número es?

3. Completa las equivalencias.

¿Una ayudita?

Sistema romano Sistema decimal

XLIV

83

CIX

444

Sistemas de numeración 16

5. Completa el siguiente cuadro. 6. ¿Cuál es la equivalencia?


